

# Μαρίνα Χρυσοβελώνη: «Έντυπωσιακός ο δυναμισμός της Ομογένειας στην Αυστραλία»

**Σ**την Αυστραλία βρέθηκε τις προηγούμενες ημέρες η υφυπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων Μαρίνα Χρυσοβελώνη, ανταποκρινόμενη σε πρόσκληση για συμμετοχή σε διεθνές συνέδριο σχετικά με την εφαρμογή νέων τεχνολογιών στις μεταφορές.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης στη Μελβούρνη, η κα Χρυσοβελώνη, με εντολή του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα, είχε σειρά επαφών με εκπροσώπους της Ελληνικής Ομογένειας και υπήρξε ουσιαστική ανταλλαγή απόψεων για ζητήματα που αφορούν καίρια τον Απόδημο Ελληνισμό, ενώ από την πλευρά της ενημέρωσε τους εκπροσώπους της παροικίας για τις προσπάθειες της Ελληνικής κυβέρνησης.

Σε συνέντευξη τύπου που παραχώρησε στα ομογενειακά ΜΜΕ και την ΕΡΤ η κα Χρυσοβελώνη αναφέρθηκε στον ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει η Ομογένεια για την προώθηση και προβολή των Ελληνικών θέσεων και τόνισε πως εντυπωσιάστηκε ιδιαίτερα από τον δυναμισμό των Ελλήνων σε αυτή

την απομακρυσμένη αλλά ιδιαίτερα σημαντική διεθνή χώρα.

Απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις, επεσήμανε πως τόσο η ίδια και το κόμμα από τον οποίο προέρχεται, οι ΑΝ.ΕΛ είναι θετικοί για το θέμα της ψήφου των Ελλήνων του εξωτερικού και δήλωσε αισιόδοξη πως μέχρι την ολοκλήρωση της κυβερνητικής θητείας θα υπάρξει εξέλιξη στο ζήτημα αυτό, ενδεχόμενα σε πρώτη φάση με τη δυνατότητα της Ομογένειας να εκπροσωπηθεί σε επίπεδο βουλευτών Επικρατείας.

Η κα Χρυσοβελώνη ανέφερε ακόμη πως είναι ιδιαίτερα ευχαριστημένη καθώς ένα πάγιο αίτημα της Ομογένειας για την επιστροφή του δορυφορικού σήματος της ΕΡΤ, είναι στο στάδιο της υλοποίησης, ώστε να μπορεί και πάλι να λειτουργήσει όπως έκανε επί δεκαετίες ως γέφυρα ανάμεσα στη Διασπορά και τη μητροπολιτική Ελλάδα.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης η κα Υφυπουργός εγκαινίασε και την έναρξη του Ελληνικού φεστιβάλ κινηματογράφου της Μελβούρνης.

(Πηγή: ΕΡΤ, Έμμα Παπαεμμανουήλ)



**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ← → ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS**

17 COMETROWE STREET  
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY  
Tel. & Fax: (02) 9719 8297  
Mob. 0412 789 102

Email: potiris@yahoo.com

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

## ΧΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Το πρώτο κλαρίνο της Χίου **ΣΑΚΗΣ ΠΙΠΙΔΗΣ**  
στον ετήσιο Πανηγυρικό Χορό μας  
για την 104η επέτειο από την **ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΧΙΟΥ**

το **Σάββατο 29 Οκτωβρίου 2016**

στο Venus Reception Centre, 20 Belgrave St, Kogarah

Μην χάσετε αυτή την φαντασμαγορική βραδιά  
με τον καλύτερο Χιώτη τραγουδιστή και κλαρινίστα Σάκη Πιπίδη  
στα νησιώτικα και όχι μόνο.

Τον συνοδεύει η ορχήστρα "Το Αηδόνι της ΚΩ".

Είσοδος μετά φαγητού \$65 για μεγάλους. Παιδιά κάτω των 12 ετών \$30.

**ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ**

Για κρατήσεις θέσεων: Παντελής Κολοκυθάς 0418 255 598

Ο Σάκης Πιπίδης θα εμφανισθεί και στο χορό  
της Χιακής Ομοσπονδίας στην **Αδελαιίδα**  
το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2016 στο Χιώτικο Χωλ.

**ΘΕΑΤΡΟ - Η ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ  
ΘΙΑΣΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑ - MODERN GREEK THEATRE**

## «Γαμπροί για Πούλημα»

Χαμός σε Αθήνα Μελβούρνη

**ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΙΑΝΕΪ**

Η Super κωμωδία των Μ.Ρέππα και Θ.Παπαθανασίου  
Σε σκηνοθεσία Θανάση Μακρυγιώργου



**ΠΡΕΜΙΕΡΑ**

**ΣΑΒΒΑΤΟ 22 Οκτωβρίου 7.30 μμ**

ΚΥΡΙΑΚΗ 23 Οκτωβρίου 2 παραστάσεις  
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ στις 3.00μμ και ΒΡΑΔΙΝΗ στις 6.30μμ

Στο Θεατράκι της Εκκλησίας των Αγίων Πάντων  
All Saints Parish & Community Of Belmore Theatre  
Cnr Isabel & Cecilia Sts Belmore NSW 2192

**Κρατήσεις και πληροφορίες στο 0419 543 163**